
️Інформація від лікаря, яка може вберегти життя вашої дитини 

Профілактика поліомієліту

Поліомієліт - це гостре інфекційне захворювання, яке найчастіше уражає 
центральну нервову систему, спричиняючи параліч або парез. 

Вірус передається від людини до людини через брудні руки, предмети 
побуту, іграшки, інфіковану їжу та воду,він поширюєтьсячерез фекалії та слину. 
Переносниками вірусу є мухи. 

Найбільш сприйнятними до поліомієліту є діти віком від 3-х місяців до 6-и 
років. 

У 70% випадків захворювання має безсимптомний перебіг. Але його носій 
становить небезпеку  для інших людей зі слабшим імунітетом.
У 25% випадків поліо має симптоми, що нагадують грип (гарячка, головний 
біль, нудота, біль у животі).
Поліовірус спричиняє рухові розлади: біль в уражених м’язах, повний параліч, 
що може розвинутися за кілька годин.

Невиліковний параліч є одним із найважчих ускладнень. Він може вразити 
ноги, руки, плечі, груди, живіт, обличчя. Після перенесення хвороби можлива 
інвалідність, деформація і дистрофія кінцівок тимчасово, або на все життя. 
Якщо параліч досягає діафрагми, летального результату не уникнути через 
тяжкі порушення функцій дихальної системи.

 При виникненні вказаних симптомів у Вашої дитини, необхідно звернутися 
до сімейного лікаря, який призначить відповідне лікування та необхідне 
обстеження.

Інфікування поліовірусом зумовлює невиконання/порушення графіка 
вакцинації дітей, безпідставні відмови батьків щеплювати дітей. 

Для профілактики поліомієліту здійснюється планова вакцинація дітей у 
2,4,6 місяців, ревакцинація у 18 місяців, 6 та 14 років за відсутності 
протипоказів. 

Якщо є осередок захворювання, то усім дітям до 5-ти років (щепленим і 
нещепленим) роблять екстрену профілактику. 

Якщо Ваша дитина пропустила щеплення, або Ви не пам’ятаєте – чи 
дотриманий графік вакцинації від поліомієліту - терміново потрібно звернутися 
до сімейного лікаря або педіатра. 

Захистіть свою дитину від смертельно небезпечного захворювання 



Зробіть щеплення проти поліомієліту 

Дякую, що приділили увагу заради здоров’я дитини


